

## REFERAT

În baza prevederilor lit. A din Măsurile nr. 56/2009 pentru punerea în aplicare a prevederilor pct. 24 alin. 3 și pct. 67 alin. 3 din Regulamentul de organizare și funcționare al CECCAR, republicat, aprobate prin Hotărârea nr.09/62 din 14 martie 2009 a Conferinței Naționale, cu modificările și completările ulterioare,

În urma analizării candidaturilor primite, sub aspectul îndeplinirii condițiilor și criteriilor prevăzute de regulament, Comisia de nominalizare a candidaților la funcția de președinte din cadrul filialei Harghita aprobată prin Hotărârea Consiliului filialei nr. 14/89 din 15 ianuarie 2015 întocmește următorul referat pentru  
candidatul: KEDVES EMERIC

### A. Reputația:

Foarte bună

Bună

Necorespunzătoare

### B. Atașamentul la onoarea, prestigiul și interesele Corpului

Fără constatări în legătură cu evenimente care să pună la îndoială atașamentul

Au existat unele acțiuni sau evenimente care pun la îndoială atașamentul

Alte situații

**C. Îndeplinirea obligațiilor față de Corp în ultimii 3 ani ( participarea la adunările generale, obligații financiare, obligații profesionale etc.)**

Plata obligațiilor financiare	<input type="checkbox"/> Da	<input type="checkbox"/> Nu	<input type="checkbox"/> Nu integral	
Îndeplinirea obligațiilor profesionale	<input type="checkbox"/> Da	<input type="checkbox"/> Nu	<input type="checkbox"/> Nu toate	
Participarea la adunările generale	<input type="checkbox"/> Da	<input type="checkbox"/> Nu	<input type="checkbox"/> Nu la toate	
Participarea la acțiunile organizate la nivel central de către Corp	<input type="checkbox"/> Da	<input type="checkbox"/> Nu	<input type="checkbox"/> Nu la toate	<input type="checkbox"/> Nu a fost cazul
Alte obligații ( se nominalizează)	<input type="checkbox"/> Da	<input type="checkbox"/> Nu	<input type="checkbox"/> Nu integral	<input type="checkbox"/> Nu este cazul

**D. Calități manageriale ( comisia face aprecieri sintetice cu privire la fiecare din calitățile unui conducător )**

D-ul Kedves Emeric este membru al filialei Harghita din anul 1982, până în decembrie 2014 având statutul de membru inactiv, fiind funcționar public.

D-ul Kedves Emeric se bucură de o apreciere pozitivă sub aspectul profesionalismului, având o conduită etică și morală ireproșabilă.

Datorită funcțiilor de conducere deținute în decursul anilor la instituțiile statului sunt de necontestat abilitățile de management.

D-l Kedves Emeric a absolvit Facultatea Științe economice Iași, secția finanțe și a obținut diploma de master la Universitatea „Lucian Blaga din Sibiu

În cariera sa a deținut funcții de conducere în cadrul Direcției Generale al Finanelor Publice Harghita, iar în prezent este analist financiar la o societate comercială.

**E. Activități desfășurate în interesul profesiei contabile, ( cursuri predate, activitatea în diferite comitete, grupuri de lucru ale Corpului, sprijin de orice natură, lucrări scrise, seminarii organizate, activitatea în diferite structuri alese sau executive ale Corpului, etc.) exprimate în număr ore prestate în ultimii 5 ani.**

( se nominalizează fiecare activitate )

D-ul Kedves Emeric a avut calitatea de reprezentant al Ministerului de Finanțelor Publice pe lângă consiliul filialei Harghita. În această calitate a participat la lucrările adunării generale ale filialei și la evenimentele organizate de filială.

În calitate de reprezentant al instituțiilor publice locale a participat la Congresul profesiei contabile în perioada 11-13 septembrie 2014 la București.

În fiecare an din 2005 a contribuit la organizarea cursurilor de pregătire profesională continuă pentru sectorul bugetar, la care a participat și în calitate de lector, susținând materiale profesionale financiare și fiscale.

D-ul Kedves Emeric a participat la întâlniri organizate cu membrii filialei – 8 ore, la care a răspuns întrebărilor expuse de membrii.

În anul 2011 a participat la examenul de acces la profesie și examenul de aptitudini în calitate de supraveghetor.

*Numele, prenumele și semnăturile membrilor comisiei*

Dombi Iuliu

Domokos Szilard

Katona Olga

Szederjesi Ferenc

Popa Aved Marta Csilla